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No KarT. 3
nometie HaumeHosaHne rlome
HUS LLieH
Mnowagb ns
1A
1 KomHaTta 19,20 m?
2 KyxHs 16,00 m?
3 Mpuxoxas 8,20 m?
4 BankoH 0,90 m?
5 BaHHas 4,40 m?
6 CaHysen 1,40 m?
7 KnapoBasi 2,20 m?
52,30 m?
2A
1 KomHaTa 18,50 m?
2 KomHaTa 17,20 m?
3 KyxHs 13,40 m?
4 Mpuxoxas 10,40 m?
5 BankoH 0,90 m?
6 Jlopxmsa 3,50 m?
7 CaHysen 1,60 m?
8 KnapoBasi 1,90 m?
9 BaHHas 4,60 m?
72,00 m?
2B
1 KomHaTa 14,70 m?
2 KomHaTta 17,90 m?
3 KyxHs 12,40 m?
4 Mpuxoxas 10,60 m?
5 apaepob 1,30 m?
6 CaHysen 1,60 m?
7 BaHHas 4,50 m?
8 Jlopxmsa 3,60 m?
9 KnapoBasi 2,20 m?
10 Jlopxmsa 3,30 m?
72,10 »?
3A
1 KomHaTa 22,80 m?
2 KomHaTa 21,70 m?
3 KomHata 15,80 m?
4 KyxHs 12,90 m?
5 Mpuxoxas 12,60 m?
6 KnapoBasi 3,10 m?
7 Jlopxusa 2,30 m?
8 BaHHas 4,90 m?
9 CaHysen 2,50 m?
10 Jlopxmsa 3,30 m?
(N JTlopxusa 3,30 m?
105,20 m?
3B
1 KomHaTa 18,40 m?
2 KomHaTa 16,50 m?
3 KomHaTa 13,40 m?
4 KyxHs 14,30 m?
5 Mpuxoxas 14,60 m?
6 KnapoBasi 2,20 m?
7 Jlopxus 5,80 m?
8 BaHHas 4,30 m?
9 Knaposas 1,90 m?
10 |CaHysen 2,40 m?
(N Jlopxkunsa 2,10 m?
95,90 m?
MOr
1 MepexonHon 6ankoH 7,00 m?
2 Tambyp 2,30 m?
3 Kopugop 68,10 m?
4 JlectHnyHas knetka J1K-7 15,30 m?
5 Mycopokamepa 4,60 m?
6 JindbToBon xonn 11,20 m?
7 Tambyp 2,00 m?
8 JlecTHnyHas knetka J1K-8 13,30 m?
9 MepexogHon GankoH 7,40 m?
131,20 m?
Ooowwmn utor 528,70 m?
0.000=167,95
3akasumk: OOO"PK Ctpoit” PKC/MUP-1-AP.I'Y
Anpec: r.Mocksa, FO3AO, paitoH Akagemuyeckuit, Hoble Yepemyuku, kBaptan 10C,
kopnyc 8
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Paspaboran |AracoHoBa %ﬂ/ 2019 Crapus Nuer Nuctos
Mposepun UyxHoBa 47% Apxm:(eKTypHue peLueHus.
A OppPEKTUPOBKA n 1
AN YepHuLoBa W
H.koHTponb  [YepHuuosa njf;ikg“; e11>l|<a ?3&;‘;”””"3 TpM ONKA
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No KaT. 35
nomelie HaumeHoBaHune rlome
HUS LLieH
Mnowaab ns
1B
1 KomHaTta 19,20 m?
2 KyxHs 16,20 m?
3 Mpuxoxas 8,10 m?
4 BankoH 1,10 m?
5 BaHHas 4,50 m?
6 CaHysen 1,40 m?
7 KnapoBasi 2,10 m?
52,60 m?
2r
1 KomHaTa 18,30 m?
2 KomHaTa 17,30 m?
3 KyxHs 13,50 m?
4 Mpuxoxas 10,40 m?
5 JTlopxusa 3,60 m?
6 BankoH 1,10 m?
7 CaHyazen 1,60 m?
8 KnapoBasi 1,90 m2
9 BaHHas 4,60 m?
72,30 m?
20
1 KomHaTa 14,70 m?
2 KomHaTta 17,80 m?
3 KyxHs 12,40 m?
4 Mpuxoxas 10,50 m?
5 Mapaepob 1,30 m?
6 CaHyszen 1,60 m?
7 KnapoBas 2,20 m?
8 BaHHas 4,50 m?
9 Jlopxusa 3,50 m?
10 JNopxusa 3,20 m?2
71,70 m?
3r
1 KomHaTta 22,90 m?
2 KomHaTa 21,80 m?
3 KomHata 15,70 m?
4 KyxHs 13,00 m?
5 Mpuxoxas 12,60 m?
6 KnapoBasi 3,00 m?
7 Jlopxusa 2,40 m?
8 Jlopxmsa 3,60 m?
9 CaHyazen 2,50 m?
10 BaHHas 4,90 m?
(N Jlopxusa 3,40 m?2
=1 105,80 m?
30
1 KomHaTa 18,30 m?
2 KomHaTa 16,90 m?
3 KomHaTa 13,40 m?
4 KyxHs 14,50 m?
5 Mpuxoxas 14,50 m?
6 KnapoBasi 2,20 m?
7 Nopxua 6,10 m?
8 BaHHas 4,40 m?
9 Knaposas 1,90 m?
10 |CaHysen 2,40 »?
(N Jlopxusa 2,40 »?
97,00 m?
MOr
1 MepexogHon GankoH 7,20 m?
2 Tambyp 2,20 »?
3 Kopugop 68,00 m?
4 JlecTHnyHasg knetka J1K-7 15,20 m?
5 Mycopokamepa 4,60 m?
6 JindbtoBon xonn 11,20 m?
7 Tambyp 2,00 m?
8 JlecTHnyHas knetka J1K-8 13,20 m?
9 MepexogHon GankoH 7,20 m?
130,80 m?
O6wmn ntor 530,20 m?
0.000=167,95
3akasumk: OOO"PK Ctpoit” PKC/MUP-1-AP.I'Y
Anpec: r.Mocksa, FO3AO, paitoH Akagemuyeckuit, Hoble Yepemyuku, kBaptan 10C,
Wam. [Kon.yy.| Juct Mognuch | farta
Paspaboran |AracoHoBa %ﬂ/ 2019 Crapus Nuer Nuctos
Mposepun UyxHoBa é/% Apxm;(eKTypHue peLLeHus.
A OPPEKTUPOBKA M 12
AN YepHuLoBa W
H.koHTponb  |YepHuuoBa Cexups 1. 000 Tpupuka
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S Q | g o (Vg ~ \ LOM 190 M 5 Mpuxoxas 14,30 m?
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0 Yol
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\/ ‘ ! 1 ‘ 5 Mycopokamepa 4,70 m?
= 7 6 JIndToBOM Xonn 11,20 m?
N 0 7 Tambyp 2,10 m2
6,3 M 8 JlecTHnyHas knetka J1K-8 13,90 m?
= ; 9 MepexogHon GankoH 6,30 m?
131,50 m?
O6wwun ntor 530,80 m?
0.000=167,95
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Ne Kar.
nometye HaumeHoBaHue nove 38
MMAH 25 ATAXKA Mnowage | e
1r
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300 300 4 BankoH 1,00 m?
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Py 7N i — ' 1l —— ﬁ\\\ 3 |KyxHs 13,10 m2
« 1100 © MML ’ N\ \ 4  |Mpuxoxas 10,80 m2
™ 125 B 5  |BankoH 1,10 M2
@ AT 1200 /], 1200° ‘89 N 6 |Nomxus 3,50 m?
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0o K | 66,8 v ﬁ 9 BaHHas 4,60 m?
714 195 K (2) 71,40 w2
+74,600 1M | 509 21
I%_ [f L] 51,9 B 1 KomHarta 14,80 m?
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179w Q| | +73,050
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/
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